

甬金高速奉化段 集卡车追尾造成严重路堵



事故现场。 高速交警视频截图

本报讯(记者 王思勤 通讯员 李邓丰) 昨天下午1点多,甬金高速奉化段往金华方向,发生了一起集卡车追尾大货车的交通事故。事故中,大货车撞护栏后侧翻,集卡车车损较重,均在原地无法动弹,完全挡住了前方的去路。由于施救难度大,拥堵无法很快解除,高速交警两次关闭了溪口西、溪口东、洞桥收费站往金华方向的进口,以限制车流。到昨晚8点40分,事故现场才清理完毕。

昨天下午1点10分左右,高速交警接到过路驾驶员报警,说甬金高速往金华方向42公里附近发生两车追尾事故,后方车辆都堵在路上动不了了。

交警迅速赶到现场,只见一辆装满货物的大货车侧翻在路面,车身占据了第二车道和硬路肩,而大货车后方一辆集卡车,车头受损严重,占据第一车道动弹不得。由于事发时,车流量较大,事故路段后方,车辆排队一度长达3公里。

大货车司机说,他在第二车道正常行驶,是后方的集卡车突然撞了上来,导致他方向失控,撞上护栏后侧翻了。而集卡车司机对交警抱怨,说他当时是想变道超车,可有一辆小轿车突然向他逼过来,情急之下,一打方向盘,就撞上了。

由于这两辆身躯庞大的事故车一下子将车道全部堵死,且事故现场短时间内无法迅速处理完毕,下午2点多,高速交警暂时关闭了溪口西、溪口东、洞桥收费站往金华方向的进口。

拖车到达后,施救工作开始。下午3点多,事故路段的第一车道打通,在高速交警的指挥下,后方车辆开始缓慢通行。不过,占据第二车道和硬路肩的大货车还堵在半路,等待接下来的处理。下午3点40分,高速交警解除管制措施,三收费站进口放行。

傍晚5点,大货车还在驳货施救中。可往金华方向的车流量依旧较大,事故路段只有一个车道用于通行导致后方的拥堵加剧。为此,高速交警不得不第二次关闭了溪口西、溪口东、洞桥收费站往金华方向的进口。

晚上6点多,事故路段后方滞留车辆疏导完毕,三收费站金华方向进口开启。到昨晚8点40分,事故现场清理完毕。事故原因,还待交警进一步调查。

开车冲入江 慈溪一男子不幸身亡

本报讯(记者 徐叶) 昨天,网友爆料称慈溪庵东镇有一男子开车冲入江里不幸身亡,直到昨天早上才被人发现,十分不幸。

网友在微博发布的图片显示,该车是一辆白色大众敞篷跑车,车身上有黑色图腾贴花,车头似有严重撞击,引擎盖已经翘起。该网友称,车辆从江内被吊起时,他就到现场。

记者昨日联系上到过事故现场的市民张先生,他告诉记者,该车冲入的地方叫陆中湾江,靠近江岸的绿化带很宽,大概有10米左右。与江临近的道路有两条,分别是南北走向的滨江公路和东西走向的邮电东路,两条路交叉的“T”型路口附近的绿化带有被车碾压的痕迹。

张先生在现场看到,绿化带被碾压区域有一棵柳树被连根拔起,直径约40厘米,像是被撞到的,江边还有一根护栏也像被撞,直径约十几厘米。据围观市民讲述,有市民早上晨练时发现车沉在江里,这才报了警。7点左右,消防官方赶到,8点左右已溺亡的驾车男子被捞起,8点半左右,事故车辆也被打捞上岸。

张先生称,事故很可能是在昨日凌晨1点多发生的,因有人曾在该时段听到一声巨响。但该地区相对比较偏僻,车流量也较少,谁也没想到会发生如此不幸的事故。

据了解,驾车男子姓王,慈溪崇寿人,30岁左右。消防官兵打捞沉车时,仅发现男子一人。车辆被捞上来时,车篷呈敞开状态。

昨天下午,记者向杭州湾新区公安分局交警大队核实信息,警方称确有此事,但事故具体原因还在做进一步调查。

海尔献礼30周年 智慧家电风暴席卷甬城

今年是海尔集团创立30周年。30年来,海尔集团从一家集体小厂发展成为全球白电领先品牌 and 全球最大的家用电器制造商之一,创造了中国家电业的奇迹。

海尔智慧家电 领航家电行业智能化发展新趋势

海尔集团创立于1984年,从开始单一生产冰箱起步,拓展到家电、通讯、IT数码产品、家居、物流、金融、房地产、生物制药等多个领域,成为全球领先的美好生活解决方案提供商。2013年,海尔全球营业额1803亿元,利润总额108亿元,继续保持利润增长2倍于收入增长。据消费市场权威调查机构欧睿国际的数据,2013年海尔品牌全球零售量份额为9.7%,连续五年蝉联全球白色家电榜首品牌。

海尔致力于成为全球消费者喜爱的本土品牌,多年来一直践行本土化研发、制造和营销的海外市场战略并取得了很好的成绩。目前,海尔在全球有24个工业园,5大研发中心、66个贸易公司,全球有用户遍布100多个国家和地区。

在30周年发展过程中,海尔推出的产品更是凭借为消费者提供的智能生活解决方案,而成为消费者的上选目标,并以“智”取胜,成为消费者最受关注的品牌之一,引领了智能家电新的潮流发展趋势:1.2米护腰设计、有“最懂女人心”称号的海尔集团高端品牌滚筒洗衣机;日耗电0.96度创行业领先的高端品牌六门冰箱;能够根据食物量及预设温度自动选择转速的海尔无霜三门冰箱;可以远程遥控、清洗提示、风随人动的智能化海尔物联网无氟变频空调,以及可智能监测油温并自动调节燃气灶火力大小的海尔天际系列厨电等,这些智慧

家电为消费者提供了智能生活的完美解决方案。

据了解,在家电智能化浪潮的影响下,白电也添加了很多智能的人性化功能,全球白电行业正面临着转型升级。凭借不断推出行业领先的智能家电产品打造行业产品线最全的“智慧家族”,海尔白电在智能家电方面一直行业领先,推动全球白电产业的智能化升级转型。

海尔相关负责人表示,“这些产品以全新的设计理念与工业设计能力,最大化地满足消费者对产品舒适使用体验的追求,减少在家电使用过程中的不便和困扰,真正为其带来自由生活体验。”据了解,依托冰箱、洗衣机、空调、厨电等全套智能家电产品,海尔还设计出全球首套U-home智能家居解决方案,赋予家电人的智慧。海尔U-home的推出,将传统家电和家居生活融为一体,让消费者生活更轻松、更智能。这不仅表明海尔智能化家电产品的成型和完善,同时也标志着物联网技术在家电领域已经得到成功应用。

多款智慧家电 让你送给亲爱的“她”

中秋节临近,该送什么礼物给亲爱的母亲和老婆大人呢?想让她们的厨卫生活变得轻松,那不妨考虑海尔智慧家电系列吧!

“水晶”系列洗衣机提升洗衣新境界

海尔水晶系列洗衣机实现了45分贝的超低静音洗涤效果,远低于国家标准,让整个洗衣过程变得异常安静。其智能系统的全面提升将洗衣变成了一件异常轻松的事情,其独创的智能投放功能,可以自动判定衣服重量和水质硬度,并据此选择投放量,让衣物达到最佳的洁净效果。

三门全无霜冰箱成行业主流

海尔无霜三门冰箱的中门有全宽变温区间,可在-18°C到5°C之间自由调节,有冷藏、0°C、软冷冻、冷冻四种选择,突破了传统冰箱的空间困扰。软冷冻功能为生活带了极大的便捷,肉拿出来不用化冻就可以直接切,又营养又省时。

海尔天尊空调 让你享受纯净空气

海尔天尊空调是海尔全新发布的“U+智慧生活体验”平台的组成部分,不仅外形颠覆传统,同时也开创了家电“主动服务于人”的先河,将智能家电产业带入了一个全新的领域。它独创的“空穴来风”设计,完美终结了困扰人们多年的“空调病”问题,其中自动清洁PM2.5的功能也在重霾围城期间为它赢得了众多用户的口碑。

献礼30周年 智慧家电风暴席卷甬城

值此海尔集团创立30周年之际,购买海尔智慧家电产品不仅能够享受多种优惠,更有多重好礼等着您。如果你对海尔产品心仪已久,想更优惠地添置海尔家电,那就赶快联系当地海尔专卖店,享受本次“海尔30年,感恩有你”活动送出的重磅福利吧。